ИТОГОВАЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА  ПО БИОЛОГИИ ЗА КУРС 7 КЛАССА.

Вариант 1.

Уровень А.

Выберите один правильный ответ и запишите соответствующую букву.

1. Определите, для какого животного характерна радиальная симметрия тела?
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2. Выберите верную последовательность стадий при  развитии с полным превращением:
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3. Усложнение организации животных связанно в значительной степени с формированием у них наружного и внутреннего скелета. Выпишите буквы, обозначающие животных, у которых в процессе эволюции сформировался наружный скелет:


4. У хордовых, в отличии от членистоногих скелет:
1. Прочный
2. Наружный

3. Внутренний

4. Хитиновый 

5. Найдите признак, доказывающий усложнение млекопитающих по сравнению с пресмыкающимися?

1. Появление шейного отдела

2. Рождение живых детенышей и вскармливание их молоком

3. Наличие внутреннего скелета

4. Наличие пищеварительной и кровеносной систем органов

6. Каких животных чаще всего сохраняется активность независимо от температуры окружающей среды?

1. У моллюсков и членистоногих

2. У хрящевых и костных рыб

3. У птиц и млекопитающих
4. У земноводных и пресмыкающихся
7. Какие факторы неживой природы наиболее существенно влияют на распространение земноводных?

1. Свет и давление

2. Численность насекомых

3. Содержание кислорода в воздухе

4. Температура и влажность

8. Что такое приспособление?

1. Ответ организма на действие раздражителей

2. Особенности животных, позволяющие им выжить в определенной среде обитания

3. Способность ориентироваться в пространстве

4. Способность восстанавливать утраченные части тела

Уровень Б. 
При выполнении заданий установите соответствие между содержанием первого и второго столбцов. Впишите в таблицу цифры выбранных ответов.
9. Соотнесите название насекомого и заболевание, возбудителем которого он является. Полученные данные впишите в таблицу по образцу:
	а
	б
	в
	г

	?
	?
	?
	?


	А. чесоточный клещ
	1. энцефалит

	Б. вошь
	2. чума

	В. таежный клещ
	3. тиф

	Г. крысиная блоха
	4. чесотка 


10. Совместите название животного и изображение его сердца. Полученные данные впишите в таблицу по образцу (см.задание 9).
	А. земноводное
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	Б. пресмыкающееся
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	В. птица
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	Г. млекопитающее
	


Уровень С.

Дайте развернутый или краткий ответ. Выполните от двух до четырех заданий (по выбору)
11. Объясните сходство зародышей позвоночных животных на начальных этапах эмбрионального развития:
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12. Дайте полную классификацию животного  по плану ( Царство, Тип, Подтип, Класс, Отряд, Семейство, Род, Вид)           Бурый медведь  
13. В каком направлении шла эволюция органов дыхания?  …………….......................................
14. Почему внутреннее оплодотворение и развитие зародыша в материнском организме наиболее совершенно? ……………………………………………………………………………
а





б





в





в





б





а








